
Arginin  - dokáže přirozeně zvýšit produkci dusíku, který putuje nervovým systémem do 

svalstva penisu, kde dojde k jeho uvolnění. Zlepšuje průchodnost krve cévami, což umožňuje 

lepší erekci, příznivě ovlivňuje počet spermii a sexuální apetit. V jedné tabletě Erektilu je 

použito 450 mg L-Argininu hydrochloridu, což je potřebné množství pro zřetelnou účinnost, 

porovnejte prosím s ostatními výrobky, které také obsahují Arginin, většina z nich obsahuje 

pouze cca 150 mg této nejdůležitější látky, což je pouze 1/3. 

 
 
Tribulus Terestris - kotvičník zemní - bylina pocházející z Číny a Indie 
zvyšuje potenci u mužů (pomáhá zvyšovat hladinu testosteronu až o 30%) - zlepšuje mužskou 

plodnost, u žen zvyšuje hladinu estrogenů, zmirňuje klimakterické obtíže 
vhodný při léčení mužské neplodnosti a hypertrofii prostaty, napomáhá při léčbě 

arterosklerózy, ischemické chorobě srdeční, je to přírodní afrodisiakum (její užívání by se 

mělo u obou pohlaví projevit významným vzrůstem sexuálního libida),zlepšuje náladu a 

udržuje tělesnou a psychickou svěžest, pomáhá odbourávání tělesného tuku, pomáhá při 

potížích s ledvinami, při chorobách močových cest (pomáhá rozpouštět močové 

kameny),pomáhá při léčbě dny ,podporuje vylučování žluči,zlepšuje peristaltiku střev, 

pomáhá čistit játra, napomáhá rozšiřování cév, čímž předchází infarktu, pomáhá snižovat 

vysoký krevní tlak, snižuje hladinu cholesterolu v krvi, má vysoké regenerační účinky, působí 

jako účinné antisklerotikum, zlepšuje srdeční ischémii a angínu pectoris, normalizuje krevní 

srážlivost, léčí stařeckou hyperplasii prostaty a prostatismus mladších mužů, zlepšuje vidění, 

posiluje kosti a šlachy, zlepšuje svalovou regeneraci,tonizuje a vyživuje organismus. 

 

 
Muiara Puama – voňatec - amazonská bylina je dnes jednou z nejvyhledávanějších bylin 

na podporu potence a jedna z nejúčinnějších přírodních afrodiziak, zlepšuje sexuální apetit, 

odstraňuje erekční dysfunkce a dokonce zvyšuje citlivost a používá se i při poruchách  erekce, 

menstruačních problémech a problémech přechodu. 

 Má pozitivní vliv na potenci, objem semene, pohyblivost a počet spermií. Zvyšuje energii, 

psychickou pohodu a fyzickou odolnost a přirozeně vyrovnává hormonální výkyvy. Léčí 

zažívací potíže a údajně zpomaluje vypadávání vlasů .  

 
Panax ginseng  - ženšen - je hodnocen jako nejúčinnější adaptogen, zvyšuje fyzickou a 

duševní odolnost, vyrovnává ženskou a mužskou hormonální aktivitu, stimuluje imunitní 

systém a většinu jaterních funkcí, pomáhá regulovat krevní tlak, hladinu cukru v krvi, počet 

bílých a červených krvinek. Odstraňuje únavu, zpomaluje stárnutí, zlepšuje činnost mozku, 

podporuje paměť, bystrost, učení, napomáhá předcházet a léčit žaludeční vředy. Působí 

antioxidačně a preventivně brání vzniku nádorových buněk.  

 

 
Schizandra chinensis  - klanopraška čínská - Má významné hepatoprotektivní, 

antioxidační a adaptogenní účinky, podporuje sexuální funkce,používá se k léčbě impotence, 

úpravě poluce, léčbě poruch močového systému, jako stimulans a tonikum při fyzickém a 

psychickém vyčerpání, pro zvýšení práceschopnosti, k úpravě krevního tlaku, stimuluje a 

zvyšuje zrakovou ostrost. 

 

Gingko Biloba  - jinan dvoulaločný – Používá se při impotenci způsobené zhoršeným 

průtokem krve tepnami penisu. Rozšiřuje cévy, preventivně se užívá proti náhlým mozkovým 

příhodám, proti infarktu myokardu i proti poškození buněk vznikajících při degenerativních 



nemocích, pomáhá snižovat shlukování destiček v cévách a snižuje tak riziko vzniku krevních 

sraženin. Používá se jako prostředek při nemoci ledvin a jater, posiluje nervový systém a 

zlepšuje paměť. 

Selen - je antioxidant blokující škodlivé molekuly nazývané volné radikály, které poškozují 

DNA. Osvědčil se v prevenci rakoviny vaječníků, děložního hrdla, konečníku, močového 

měchýře, jícnu, slinivky a jater stejně jako v prevenci leukémie. Snižuje rizika tvorby 

krevních sraženin, což dále zmenšuje riziko srdečních a mozkových příhod. Selen je životně 

důležitý pro přeměnu hormonu štítné žlázy 

 
 
Zinek - je nezbytný pro nesčetné procesy v těle, od růstu buněk k pohlavnímu zrání a imunitě 

stejně jako pro čich a chuť, potřebuje ho každá buňka v těle. Je rozhodující složkou 

imunitního systému a pomáhá v boji proti infekcím, může pomáhat při léčení mužské i ženské 

neplodnosti a je důležitý pro udržování dobrého stavu prostaty. 

Určitý význam má i v léčbě AIDS.  

 
 
Vitamín E - Vitamín E je nejdůležitější antioxidant v těle, chrání buňky před oxidačním 

stresem, pomáhá zpomalovat stárnutí a prokazatelně působí i jako prevence proti nádorovému 

bujení, zlepšuje hojení ran. Má také pozitivní účinky na tvorbu pohlavních buněk, zvyšuje 

plodnost a podporuje činnost nervového systému. 
 
 
Kombinace 

Selen v kombinaci s vitaminem E má určité protizánětlivé účinky. Tyto dvě látky mohou 

zlepšovat některé chronické nemoci, například revmatickou artritidu, psoriázu, lupus, a 

ekzém. 

 

Vitamin E společně se Zinkem zvyšuje sexuální aktivitu u mužů i žen. 

 

 

Selen v kombinaci s Zinkem může snižovat anebo odstranit bolestivost zánětlivých ložisek 

v těle. 


